
ACTA Nº 1/10 
 

ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA 
 
Acta de la Asamblea General Extraordinaria que el CTC (Club de Tenis El Campello) celebró el dia 
10 de julio de 2010 a las 18:00 horas en la Cantina del Polideportivo El Vincle con la asistencia de 
los socios que se relacionan al final. 
 
ORDEN DEL DIA: 
 
1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 
2.- ESTADO DE CUENTAS A 9/7/2010 
3.- LIGA LOCAL. 
4.- CUOTAS. 
5.- ESCUELA. 
6.- BTT. 
7.- RENOVACIÓN DE CARGOS. 
8.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 
Se da lectura al acta anterior y esta es aprobada. 
 
2.- ESTADO DE CUENTAS A 9/7/2010 
Se da a conocer el estado de cuentas del club a fecha 9/7/2010. Se mantiene un balance positivo y 
no hay deudas pendientes. Se comunica que se ha gestionado la ayuda municipal y la ayuda de la 
Diputación Provincial. Las dos han sido concedidas. 
 
3.- LIGA LOCAL. 
Se agradece al Polideportivo de San Juan la colaboración que han tenido con el Club ya que además  
de facilitar las pistas para poder jugar partidos de competición del Club finalmente no nos las han 
cobrado.  
Se pone en conocimiento de todos que está previsto que en breve comiencen obras en este 
polideportivo para construir dos pistas de tenis más. El plazo de ejecución acaba con el verano. 
Cuando estén construidas facilitaran el calendario de disputa de los partidos y de los torneos. 
Ha habido 6 bajas que serán suplidas con altas de las personas que están en la lista de espera. 
Se faculta al Director Técnico de las competiciones José Fernández para que publique las normas de 
competición con las normas ya establecidas y las mejoras y añadidos que considere. Se acuerda: 

− Registrar en la página WEB del Club el número 1 del ranking de cada año. 
− Se aplicará la misma puntuación en los PLAY-OFF que la que se está aplicando en los 

torneos de navidad y de primavera. Se penalizará con un punto negativo en el ranking a los 
jugadores no presentados en los play-off o en los torneos. 

 
4.- CUOTAS. 
Se acuerda mantener las cuotas de la próxima temporada en los valores actuales 
Cuota de alta para nuevos socios: 30 euros 
Cuota de socio “normal” 12 euros/trimestre. 
Cuota de socio “jugador/a liga”: 24 euros/trimestre. 
 
5.- ESCUELA. 
Se constata un incremento en el número alumnos de la escuela llegando a ser más de 60. Su 
funcionamiento es bueno. Se continuará con el mismo modelo. 
 



6.- BTT. 
La norma es que haya una salida oficial al mes. Ha habido un incremento de participantes. 
 
7.- RENOVACIÓN DE CARGOS. 
Se ponen los cargos a disposición de los socios y queda constituida la Junta Directiva con la 
siguiente composición: 
Presidente:      Fernado Pagés Lledó 
Vicepresidente:    José Ramón Torrecilla Garcia. 
Secretario y Director Técnico:  José Fernández Avileo. 
Tesorero:     Jose Luís Ramos López 
Vocal 1º(Coordinador Seccion BTT): Abel Planelles Planelles. 
 
8.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
No hay intervenciones. 
 Se levanta la sesión siendo las 19:30h. y para que surtan los efectos oportunos se extiende la 
presente Acta con la firma del Secretario. 
 
Vto. B. El Presidente     El Secretario 
 
 
 
Fernado Pagés Lledó     Cesar Rodenas Varea. 
 
Asistentes: 
Fernado Pagés Lledó 
José Ramón Torrecilla Garcia 
José Fernández Avileo. 
Jose Luís Ramos López 
Cesar Rodenas Varea 
Roberto Santonja Mayo 


